

乙未羊年將至，在喜氣洋洋的熱鬧氣氛中，特區行政長官梁振英與3位司長及12位問責局長，為本港市民和香港文匯報讀者獻上新年賀詞，送上新春祝福。梁振英在賀詞中特別指出，過去一年，香港雖然經歷不少風雨，但政府團隊一直逐步落實競選政綱承諾，今後亦會繼續以最大決心施政，他亦深信只要香港人齊心團結，香港一定有美好明天。

在香港政制發展的關鍵時刻，「政改三人組」的政務司司長林鄭月娥和律政司司長袁國強，亦強調「一年之計在於春，求進之道貴乎和」，呼籲社會各界以和為貴，團結一致支持特區政府稍後提交的政改方案，令香港能穩步邁向政通人和的目標，令500萬合資格選民能在2017年一人一票普選特首。

香港文匯報記者 李自明

特首三司長十二局長新春賀詞祝福市民 羊年願 盼政通

行政長官梁振英： 包容共濟

過去一年，香港經歷不少風雨。來年，我希望各位市民包容共濟，為香港未來共同努力。本屆政府一直逐步落實我在競選政綱中的各項承諾，往後會繼續以最大的決心，推進民主、發展經濟、改善民生。七百萬人家是一家，只要香港這個大家庭齊心團結，把握機遇，香港一定有美好的明天。送「馬」迎「羊」，迎接新的一年，我祝願香港繁榮昌盛，各位市民身體健康，喜氣洋洋，家庭和睦！

政務司司長林鄭月娥： 政通人和

乙未羊年將至，我在此提早向各位送上新春祝賀。

羊天性溫和，團結合群。踏入羊年，願香港人也能體現這種和衷共濟、守望相助的精神。工商百業最明白和氣生財的道理，我寄望企業在創造經濟成果的時，也能協力為社會培育人才，並且不忘關懷基層市民及弱勢社群，與特區政府攜手推動扶貧、安老、助弱等民生工作，共建祥和社會。

一年之計在於春，求進之道貴乎和。香港的民主進程已進入關鍵時刻，五百萬合資格選民能否在2017年一人一票普選行政長官，端賴社會各界以和為貴，團結一致支持特區政府稍後提交的政改方案。

衷心祈願羊年香港政通人和，社會協和融洽，各界人才得展所長，並祝各位讀者萬事和順、身心健康！

律政司司長袁國強： 通過政改

新年伊始，萬象更新，我祝願大家在羊年身體健康、家庭幸福、喜氣洋洋，並祝願香港社會和諧共融、百業興旺。今年是香港政制發展極為關鍵的一年。若然全港合資格選民能在2017年以一人一票方式普選特首，較現時由1,200人組成的選舉委員會選舉特首，毫無疑問是一大進步。我希望市民在未來數月積極支持特區政府落實2017年普選特首，讓立法會在本年中順利通過政改方案，令香港能穩步邁向政通人和的目標。

勞工及福利局局長張建宗： 扶貧安老

勞工及福利局在馬年一直馬不停蹄，在勞工福利各方面皆有突破發展，包括通過實施特產假和低收入在職家庭津貼。展望羊年，我們將繼續以聆羊的衝勁，群策群力，推動扶貧、安老、助弱範疇及各種有利民生政策，和按人口策略方針，促進香港長遠發展。

特送上蘊藏羊字的祝願：
老有所養 培幼助弱
群策群力 扶貧積極
義工起勁 跨代共融
勞資和諧 三羊啓泰
恭祝人人如意吉祥 家家喜氣洋洋

民政事務局長曾德成： 多元卓越

恭祝全港市民羊年得意，喜氣洋洋。民政事務局在羊年會繼續做好各方面的工作，致力凝聚各界市民，促進社會和諧，宣揚關愛互諒的精神，鼓勵青年追求多元卓越，推動文化藝術及體育發展。

環境局局長黃錦星： 綠意「羊羊」

這個羊年屬木，可稱為「綠羊年」。綠寓意環保，重心常記「綠」字，包括惜物、惜食、惜電，凡事珍惜簡約珍惜自然，生活自當惜福聚樂，亦慳錢聚財。

過節選購禮包，該揀簡約包裝，支持環保惜物；年飯春茗等，食幾多叫幾多，六道主菜「綠綠」無窮，若吃不完就「打包」，支持環保惜食；遠足旅行，自攜水壺，避用即棄物品，並且廢物不留郊野(Leave No Trace)，支持保育惜物。一言蔽之，惜物減廢，惜愛環境，咪做大嘍鬼！祝綠意「羊羊」，咩都「惜」！

運輸及房屋局局長張炳良： 宜居都會

「羊」啓泰迎新春，家家戶戶喜洋洋。今年我和運輸及房屋局全仁，會致力推展《長遠房屋策略》和《鐵路發展策略2014》內的各項建議，特別是增加公營房屋方面，並會進行《公共交通策略研究》及推動香港作為國際航空和航空中心的進一步發展，致力把香港打造為宜居、便行、互通互聯的國際級大都會。我祝願廣大市民事事如意，年年有餘，歲歲平安。

發展局局長陳茂波： 加速供地

「羊」溫馴合群，中國人喜歡以「三羊」繪畫年畫，寓意「三陽開泰」，如意吉祥、生機蓬勃。在羊年，我們會繼續積極推展土地開發的工作，加快土地供應，並與各界攜手合作，推動基建發展，讓大家都安居樂業。衷心祝願大家羊年工作順利、身體健康、家庭幸福、喜氣洋洋！

保安局局長黎棟國： 和諧包容

三陽開泰，喜迎新歲。羊年伊始，我恭祝各位市民出入平安，家庭幸福。展望新一年，祝願香港繁榮穩定，治安良好，和諧包容，社會喜氣洋洋！

財政司司長曾俊華： 經濟上揚

大家好！今年是羊年，我在此向各位市民拜年，恭祝大家羊年身體安康，大吉大利！

羊，象徵吉祥、和睦，同時富有團結合群的特性。這些特質，都是香港社會長久以來蓬勃發展的要素。展望今年，環球金融市場仍存在波動，面對香港內外的挑戰和機遇，需要大家齊心協力、凝聚智慧，本着實事求是的態度，發揮拚搏進取的精神，為社會注入新思維、正能量，一同推動社會和經濟發展。

在新的一年，我希望香港的經濟發展穩步上揚，為市民創造更多就業機會，大家安居樂業、家庭幸福、萬事如意、喜氣洋洋！

政制及內地事務局長譚志源： 常存盼望

祝《文匯報》讀者在乙未羊年常存盼望、喜樂和平安。

食物及衛生局局長高永文： 飲食平安

我恭祝全港市民身心康泰，飲食平安，事事如意。在喜氣洋洋的一年，小朋友快樂無憂，年輕人有更多學習和一展所長的機會，中年人士事業穩定，家庭和諧，長者生活寫意，逍遙自在。我和我的同事在制定和執行醫療和食物安全政策時，亦會繼續以虛心的態度，聆聽市民的聲音，讓政策切合所需，保障大家的福祉。

公務員事務局局長鄧國威： 服務社會

三「羊」啓泰春臨地，落戶平安福滿門。新歲伊始，祝願全港市民四季平安，萬事如意。展望乙未羊年，公務員團隊會繼續致力維持隊伍的優良文化，以卓越、專業且具效率的表現為社會服務。祝全港市民：羊年吉祥，身體健康，事事順利。

財經事務及庫務局局長陳家強： 百業興旺

踏入乙未羊年，我先向各位市民拜年，恭祝大家在新年神采飛揚！家家喜氣洋洋！羊本性溫順雅雅，不愠不火，是中國傳統的吉祥物。面對新一年環球經濟前景不明朗，內地與香港經濟增長放緩，希望大家能如羚羊般沉着應戰，亦祝願本港經濟持續穩定，社會團結和睦，百業興旺，大吉大利！

教育局局長吳克儉： 愛禮存羊

農曆新年是中國人十分重視的傳統節日，親友聚首一堂，互相問候近況，也送上對新一年的祝福和希望。2015年是乙未「羊」年，正如出自《論語·八佾》的成語「愛禮存羊」，我希望各位市民能夠珍視中華文化，弘揚「忠、孝、仁、愛、信、義、和、平」的傳統美德，促進家庭和睦、社會安定、經濟繁榮，為青年人提供更好的發展機會。

中華文化有數千年歷史，而國家在近數十年的發展更是一日千里。為此，今年的施政報告配合學生及學校的需要，提出增加學生到內地交流的機會，以及加強對「姊妹學校」的支持。此外，我們將繼續在中學推展生涯規劃教育，更會為有特殊學習困難及非華語學生試辦工作體驗計劃，協助同學們盡早了解自己的潛能及志向，就未來發展訂定升學及就業的目標。

過去一年，香港經歷了不平凡的一年，社會上多了不同的聲音，但我相信只要大家本着「香港是我家」的精神，在互相尊重、互相關心、互相體諒、互相接納的大前提下，香港在「羊」年一定可以迎難而上，節節上揚！

商務及經濟發展局局長蘇錦樑： 經濟得力

一元復始，萬象更新！祝賀各位市民羊年生活如意，香港經濟得力發展，社會平安，喜氣洋洋！

三羊開泰

責任編輯：孫君華

版面設計：林偉棠

二零一五年一月十八日(星期三) 香港文匯報 WEN WEI PO

乙未羊年